
 
 
 
 
Preise und Leistungen  
Wir beraten, betreuen und begleiten Sie vom ersten Exposé bis zu individuellen Erkundungstouren in Ihr 
neues Lebensumfeld – in dem Umfang, in dem Sie unseren Service wünschen. 
 
Ihre Geschäftsführung oder Personalleitung können uns den Bedarf anzeigen sowie die Vorstellungen und 
Wünsche Ihrer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mitteilen. Für Gruppenumzüge unterbreiten wir Ihnen 
gerne ein passendes Angebot.  
 
Nutzen Sie bitte unsere Bedarfsanalyse oder rufen Sie uns an!  
Nähere Informationen finden Sie auf www.bbi-wohnraumlotsen.de/bedarfsanalyse.php 
 
Orientierung – Servicepaket 
 
 Tagestour                 € 490,00 
 
 Tour des ausgewählten Bezirks              € 190,00 
 
 Serviceleistungen und Informationen            € 49,00/h: 
 

Abholung vom Hotel / Flughafen / Firma 
Informationen zu kulturellen Gegebenheiten, Gesundheitssystem, Banken, Schulen  
Begleitung bei Amtsgängen 
Überwachung am Umzugstag in Berlin oder Brandenburg, inkl. Auswahl Spedition 
Unterstützung bei der Suche nach einer Haushaltshilfe  
Unterstützung bei der Suche nach Freizeitaktivitäten  
Unterstützung bei der Suche nach einem Babysitter oder einer Tagesmutter 
Besichtigung von Schulen und Kindergärten  

 
 
Wohnen – Servicepaket 
 

Erstellung der Bedarfsanalyse  
Vorauswahl von geeigneten Wohnobjekten 
Begleitung bei der Besichtigung ausgesuchter Wohnobjekte 
Mietvertrags-Check 
Begleitung bei der Übergabe des Wohnobjektes 
Prüfen des Übergabeprotokolls 
Anmeldung der Versorgungsfirmen (Gas, Strom, Wasser) 
Anmeldung bei Telekommunikationsfirmen, GEZ 

 
Wohnraumsuche zur Miete (max. 5 Objekte) 
 
 Basis (bis 2 Zimmer):               € 690,00 
    Vorstellung bis max. 10 Objekte bei 30% Aufpreis 
 
 Standard (bis 3 Zimmer und gehobener Standard):            € 890,00 
    Vorstellung bis max. 10 Objekte bei 30% Aufpreis 
 
 Luxus (mehr als 3 Zimmer oder Haus):                           € 1.290,00 
    Vorstellung bis max. 10 Objekte nach Vereinbarung 
 

Für eine gute Landung:  
Frühbucherrabatt von 50%  
auf alle genannten Leistungen  
bis zum 31.12.2010 

 
 

www.bbi-wohnraumlotsen.de 



 
Wohnraumsuche zum Kauf, bis max. 5 Objekte                         € 2.900,00 
bis max. 10 Objekte, nach Vereinbarung 
 
Unterstützung bei der Suche nach einem vorübergehenden Wohnraum                  € 490,00 
 
 
Interkulturelles Training 
 
In Zusammenarbeit mit unseren erfahrenen Partnern bieten wir Ihnen ein Training entsprechend Ihren 
individuellen Bedürfnissen in einer Gruppe oder einzeln an. 
 
 
Formalitäten – Servicepaket             € 49,00/h 
 
Anmeldung beim Einwohnermeldeamt 
Beantragung der Lohnsteuerkarte 
Beantragung Freizügigkeitsbescheinigung (für EU und EWR Bürger)  
Beantragung von Kindergeld 
Umschreibung des Führerscheins 
KfZ-Anmeldung, national (zzgl. Umrüstkosten) 
KfZ-Anmeldung, international (zzgl. Umrüstkosten) 
Arbeits- / Aufenthaltsgenehmigung 
 
Einleben – Servicepaket              € 490,00 
 
Begleitung beim Kennenlernen des neuen Wohnumfeldes 
Informationen zur Infrastruktur (Supermärkte, Baumärkte, Freizeiteinrichtungen, Ärzte, 
Krankenhäuser, Botschaften, Sprachschulen, Clubs, Vereine, Rechtsanwälte, Steuerberater, 
Kinderaktivitäten) 
3 Monate telefonische Auskunft bei Fragen rund ums Einleben 
 
Pauschal: Schul– und Kindergartensuche (pro Kind)           € 250,00 
 
 
Wegzug – Servicepaket                   € 490,00 
 
Unterstützung bei der Kündigung des Mietvertrages 
Abmeldung beim Einwohnermeldeamt 
Abmeldung der Versorgungsfirmen, Telekommunikationsfirmen, GEZ 
Unterstützung bei der Kündigung des Bankkontos 
Übergabe des Wohnobjektes / Protokollerstellung 
Nachsende-Auftrag 
Abmeldung von Kindergeld 
 
 
Serviceleistungen und Informationen            € 49,00/h: 
 
Unterstützung bei der Kündigung von Schule und Kindergarten 
Unterstützung bei der Kündigung von Mitgliedschaften, Abos, Versicherungen 
Organisation und Überwachung von vereinbarten Renovierungsarbeiten 
Organisation der Endreinigungsarbeiten 
Überwachung am Umzugstag in Berlin oder Brandenburg, inkl. Auswahl Spedition 
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Preise und Konditionen 
 
Alle genannten Preise verstehen sich netto zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. In den genannten 
Preisen sind km-Geld, Telefon- und Faxgebühren sowie Porti enthalten. Drittleistungen wie 
Maklerprovision, Mietkaution, Spedition, Hotel, Handwerker und Mietwagen werden nicht übernommen. 
Verauslagte Behördengebühren und damit verbundene Kosten, wie für beglaubigte Übersetzungen, werden 
gegen Vorlage der Originalbelege an den Auftraggeber weiter belastet.  
 

www.bbi-wohnraumlotsen.de 
Eine Marke der König Concept Vermittlungsgesellschaft mbH 

Kurfürstendamm 125a, 10711 Berlin 
Telefon: 030.89 50 24 82 E-Mail: info@bbi-wohnraumlotsen.de 

 


